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Sluchátka W4 Pro nabízejí tři samostatné režimy pro uspokojení nejrůznějších
komunikačních potřeb. První režim je určen pro simultánní tlumočení jeden na jednoho.
Pomocí vyspělé technologie umožňuje okamžitý překlad oboustranné konverzace. Jeho
systém duálního tlumočení navíc mění hranice úspěšné komunikace tím, že umožňuje
spojení dvou hlasů do jednoho toku. Sluchátka také obsahují soustavu tří mikrofonů, která
zlepšuje rozpoznávání hlasu a zvyšuje přesnost překladu.

"Tlumočící sluchátka, jako jsou W4 Pro, mají zásadní význam i v situacích, kdy lze k překladu
používat telefony, protože umožňují kultivovanější a působivější prožitek," říká generální ředitel
společnosti Timekettle Leal Tian. "V mezijazykové komunikaci roste potřeba smysluplných
konverzací a hlubšího porozumění nad rámec základního překladu, zejména u podnikatelů, imigrantů
či cestovatelů. Řešením jsou sluchátka W4 Pro, která umožňují přirozenou komunikaci bez telefonu v
ruce a přerušování očního kontaktu a tím i plynulejší interakci."

Pro profesionály, kteří se účastní vícejazyčných schůzek, bude ideálním pomocníkem režim Listen &
Play. Ten umožňuje hladké přepínání mezi poslechem a mluvením se simultánním tlumočením.
Sémantická segmentace pomocí umělé inteligence (AI Semantic Segmentation) z dílny Timekettle
zajišťuje rychlý rozbor vět pro zlepšení komunikace a produktivity, zatímco funkce AI Memo
poskytuje po skončení schůzky inteligentní shrnutí obsahu.

Třetí režim je určen pro online interakce, jako jsou videohovory nebo streamování zahraničních
médií, přičemž díky titulkům přeloženým v reálném čase a zvukovému shrnutí schůzky nebo události
uživatelům neujde jediné slovo. Ani nečekané telefonní hovory v cizím jazyce již nebudou problém -
sluchátka W4 Pro totiž nabízí jednosměrný asistovaný překlad a přepis titulků v reálném čase, což
umožňuje rychlé zachycení informací a efektivní konverzaci.

S ohledem na uživatelský komfort a efektivitu při nošení sluchátek vybavila společnost Timekettle
model W4 Pro otevřenou (open-ear) konstrukcí, která slibuje pohodlí po dlouhé hodiny při zachování
soukromí a hygieny. Špičková kvalita zvuku navíc obohatí každou interakci a je srovnatelná s
profesionálními audio systémy.

Velký krok k vytvoření "babylonské rybky"

Společnost Timekettle se inspirovala "babylonskou rybkou", magickým stvořením známým ze sci-fi
filmu "Stopařův průvodce po galaxii", které lidem umožňuje porozumět mimozemským jazykům. Již
od svého založení tak usiluje o vytvoření ekvivalentu "babylonské rybky" v našem světě, s nímž by
mohl kdokoli volně komunikovat v různých řečech.

V uplynulých osmi letech společnost Timekettle zcela proměnila mezijazykovou komunikaci
prostřednictvím svých inovativních produktů. Nejprve představila kapesní překladač, který -
přestože uživatelé museli pro překlad stisknout tlačítko a čekat - se stal významnou pomůckou pro
dorozumění mezi různými jazyky. Vývoj pokračoval překládacími sluchátky M3 Translator Earbuds,
která uživatelům přinesla možnost poslouchat i odpovídat, zatím však stále vyžadovala ruční



přepínání zvukových kanálů.

Skutečný průlom pak přinesla sluchátka pro simultánní překlad Timekettle WT2 Edge Simultaneous
Translator Earbuds s technologií HybridComm™, která umožnila obousměrnou komunikaci v
reálném čase. Uživatelé s nimi mohli mluvit a poslouchat současně, takže konverzace byla
přirozenější a efektivnější.

Začátkem letošního roku společnost Timekettle znovu posunula hranice mezijazykové komunikace
dalším zdokonalením své technologie, která nyní dokáže zpracovávat zvukové vstupy od více osob v
pěti jazycích současně.

Všechny tyto technologické pokroky přitom měly jediný cíl – dosáhnout komunikace mezi různými
jazyky plynulé tak, jako by probíhala ve stejném jazyce. A nyní jsou tu tlumočící sluchátka s umělou
inteligencí Timekettle W4 Pro AI Interpreter Earbuds, která umožňují skutečně hladkou a efektivní
komunikaci při globálních obchodních jednáních ve více jazycích. Také do budoucna zůstává
společnost Timekettle odhodlána docílit univerzální komunikační svobody a neustále zdokonalovat
své produkty, aby usnadnila přirozenou a efektivní interakci mezi různými jazyky.

O společnosti Timekettle

Společnost Timekettle, založená v roce 2016, se věnuje rozvoji vícejazyčné komunikace
prostřednictvím inovativních produktů a řešení. Produkty Timekettle, oceněné řadou mezinárodních
ocenění, včetně CES Innovation Award, iF Design Award a Japan Good Design Award, hrdě slouží
potřebám komunikace mezi jazyky v různých uživatelských scénářích, jako je život v zahraničí,
cestování, vícejazyčná jednání a výuka, ale také ve výrobě, logistice a dalších oblastech. Společnost
Timekettle si vybudovala základnu více než 400.000 uživatelů a soustavně si udržuje pozici
celosvětové jedničky v oblasti překládacích zařízení s umělou inteligencí.

Další informace naleznete na adrese https://www.timekettle.co/.
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